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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στην Ενορία της 
Ελεύθερνας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Ενορίας Ελευθέρνης της 
Ιεράς Μητρόπολης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, την Κυριακή 15 
Οκτωβρίου, ημέρα Μνήμης των Αγίων Πατέρων της εν Νικαία 
Ζ΄ Οικουμενικής Συνόδου.

Στην ενορία της Ελευθέρνης εορτάζονται ιδιαίτερα δύο Άγιοι Επίσκοποι της 
αρχαίας Επισκοπής Ελευθέρνης, ο Άγιος Ευφράτης, που έλαβε μέρος στην Δ΄ 
Οικουμενική Σύνοδο, και ο Άγιος Επιφάνιος, που έλαβε μέρος στην Ζ΄ Οικουμενική 
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Σύνοδο.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στον καλό και εργατικό Εφημέριο της Ενορίας, 
Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερο Κωνσταντίνο Τζιλιγκάκη, καθώς και στο πολυπληθές 
εκκλησίασμα και τα πολλά μικρά παιδιά που μετείχαν στη Θεία Λειτουργία, 
εξέφρασε τη χαρά του για το συναπάντημά μας με αφορμή την εορτή της 
Συνάξεως όλων των Αγίων Ιεραρχών της Κρήτης που μετείχαν σε Οικουμενικές 
Συνόδους, τονίζοντας τους δύο Αγίους, Ευφράτη και Επιφάνιο, Επισκόπους 
Ελευθέρνης, τους οποίους η Ενορία της Ελεύθερνας τιμά ιδιαίτερα.



Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην παρουσία των Αγίων Ιεραρχών στη ζωή 
μας, στην Παραβολή του Καλού Σπορέως και ευχήθηκε πάντοτε ο σπόρος να 
καρποφορεί στις ψυχές των ανθρώπων.

Παρέστησαν, μεταξύ άλλων, οι Πρόεδροι της Τοπικής Κοινότητας και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου, καθώς και ο κ. Αντώνιος Τσουρδαλάκης μετά του πατρός 
αυτού, οι οποίοι δραστηριοποιούνται στην Αυστραλία και υπηρετούν από θέσεις 
ευθύνης τους Κρήτες της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας, προς τους οποίους 
ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την αβραμιαία φιλοξενία και 
για όσα μερίμνησαν οι Κρήτες της Αυστραλίας, κατά την πρόσφατη επίσκεψή του 
στην πέμπτη ήπειρο.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ακολούθησε πλούσιο κέρασμα και παραδοσιακή 
τράπεζα, την οποία συνόδευσαν τα παιδιά του τόπου με ωραίους κρητικούς 



χορούς, στο προαύλειο του Ιερού Ναού.

 

    



  
















